



В Пермском крае мужчина признан виновным в совершении преступлений прошлых лет

Собранные третьим следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Нижнем Новгороде доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему Виталию Исупову. Он признан виновным в убийствах, совершенных в 2000 – 2001 годах на территории Пермского края и Удмуртской Республики (п. «а,в,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2000 году Исупов, в составе созданной им организованной преступной группы с участием его знакомого Юрия Плеханова, напал на предпринимателей – супружескую пару, проживавшую в поселке Новый Удмуртской Республики. До совершения преступления Плеханов, по просьбе Исупова, передал ему имевшийся пистолет и патроны. Проникнув в квартиру предпринимателей, Исупов в присутствии Плеханова совершил убийство потерпевших, выстрелив каждому в голову, после чего обыскал жилище в поисках ценностей и похитил изделия из золота. С целью введения следствия в заблуждение Исупов, ранее служивший в органах внутренних дел и обладавший познаниями о методах работы оперативных подразделений, оставил на месте происшествия паспорт ранее убитого им его знакомого, пропавшего без вести, а в квартиру последнего подбросил пистолетный патрон.

В том же году Исупов и Плеханов проникли в квартиру знакомого им предпринимателя в городе Чайковский Пермской области, где Исупов, используя предоставленный Плехановым пистолет, совершил убийство потерпевшего, его сожительницы и 9-летней дочери, которая видела Плеханова без маски и могла в дальнейшем опознать.

Преступления долгое время оставались нераскрытыми, а по первому эпизоду следствие шло по ложному следу, и лишь в 2012 году получена достоверная информация о причастности к убийствам отбывающих наказания за другие преступления Исупова и Плеханова.

Благодаря слаженной, профессиональной работе следователя, оперативных сотрудников ФСИН и МВД России преступники были изобличены. Плеханов дал признательные показания и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве со следствием, поэтому уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором суда Плеханову окончательно назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате грамотно организованной следователем работы с Исуповым, он дал признательные показания о совершенных преступлениях и указал место, где он захоронил тело убитого им его знакомого, чей паспорт он подбросил на место происшествия в Удмуртской Республике. В ходе осмотра этого места в дачном домике под землей обнаружены останки тела человека с признаками насильственной смерти в виде сквозного пулевого отверстия в черепе. Проведенными экспертными исследованиями личность погибшего достоверно установлена.

Приговором суда Исупову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026018>